

## 加快产业发展 拓展产业链条

# 我县推行链长制为工业强县助力

3月2日,记者在县工信局了解到,我县于去年12月底在全市率先成立了宝丰县链长制事务服务中心,推行的“链长制”已经全面运行,为工业强县起到了良好作用。

据了解该“链长制”是为贯彻落实强化“六稳”举措,全面落实“六保”任务,保障产业链、供应链的稳定,加快产业发展,培育拓展产业链,推动我县工业经济高质量发展,精准服务我县主导、特色产业和企业集团,打造完整产业链条,壮大产业发展新动能而推出的新举措。

目前,已出台了县委办、县政府办《关于实施重点产业链链长制的工作方案》文件,成立了大地、洁石、铁福来、康龙、国玺超纯、视光、新型碳材料、不锈钢、乳制品、食用菌以及地坪磨片等12个产业链(企业集团),组建了链长制工作领导小组。同时,12个产业链分别设置链长、副链长,由县领导担任,每个产业链明确一个责任单位,由责任单位抽调3-4人成立该产业链服务专班,具体负责该产业链日常工作开展。

截至目前,12个产业链服务专班已成立,设置了固定办公场地,相关制度均已上墙,工作日志由专人记录,产业链工作方案初步制定,产业链清单、图谱谋划更加详实,正在全面帮助产业链企业做大做强。(史军伟)

# 豫剧《百鸟朝凤》剧本第二次研讨会召开

3月2日上午,豫剧《百鸟朝凤》剧本第二次研讨会在县文联召开,县委常委副主任、文联主席阿卫国主持,参与《百鸟朝凤》剧本创作的相关人员参加会议。

研讨会上,与会人员就人物角色形象塑造、语言运用、矛盾冲突等方面展开讨论,对剧本创作提出了修改建议。与会人员一致认为,《百鸟朝凤》是一部反映乡村振兴题材的作品,剧本主题鲜明,思想深刻,按照精益求精的原则修改完善后,必将成为精品佳作。

针对剧本进一步的加工完善,阿卫国说,县文联牵头倾力打造《百鸟朝凤》,必须确立思想性和艺术性的高质量标准,努力把该剧打造成一部地域特色和时代意义的优秀作品。

据了解,研讨会结束后,县文联将广泛收集各方面意见、建议,对剧本进行修改和完善,预计三月中旬完成剧本定稿工作。(王兆夕)



3月2日,记者在我县珍稀菌产业园区游客中心看到,具有本地特色的各类农副产品琳琅满目,前来参观游玩的市民正在选购商品。据了解,位于周庄镇马川新村珍稀菌产业园区总占地面积1588亩,建设日光温室大棚117座、智能温室大棚175座,种植有了羊肚菌、白玉菇、榆黄蘑、黑姬菇、滑子菇、蟹黄菇等各类珍稀菌菇,带动了群众务工360余人,大大增加了村集体收入。何乐 摄影报道

# 县人大常委会对机关作风建设进行部署

日前,县人大常委会办公室组织召开机关全体会,传达学习《习近平:学党史悟思想办实事开新局以优异成绩迎接建党一百周年》、《论党的宣传思想工作》、习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上重要讲话及省、市、县有关会议精神,对机关作风建设进行安排部署。

县人大常委会副主任庞旭辉强调,要提高政治站位,加强理论学习,将集中学习与自学结合起来,做到学以致用,活学活用,为人大常委会各项工作提供重要参考和支撑;要坚持不懈、扎实推进机关作风建设,严格按照县委相关要求落实请假制度,树立人大机关良好形象,推动机关纪律建设持续走在全县前列;要按照县委要求,围绕全县中心工作,扎实组织好年度各项视察、调研工作,充分发挥人大监督作用,为建设“四强县”、迈入全国“百强”,谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章提供有力组织保障,以优异成绩迎接建党100周年。

(人大办)

(上接第一版)不断深化对历史规律和时代大势的科学认识,不断提升对国情省情和发展阶段的准确把握,努力做到在任何情况下都头脑清醒、眼睛明亮。要在常思中提升政治领悟力,时刻关注党中央在关心什么、强调什么,真正把党的要求领会好、领悟透,结合实际研究深、谋划实。要在笃行中提升政治执行力,通过学习党史,切实把讲政治的要求从外部要求转化为内在主动,坚持在局下思考行动,切实做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。

会议要求,要坚持学史崇德,始终为民、务实、清廉。共产党人加强党性修养只有进行时,没有完成时。要通过学习党史,进一步涵养为民情怀,始终同人民群众想在一起、干在一起,坚定走好共同富裕之路。要通过学习党史,进一步激发奋斗精神,教育引导党员干部大力发扬革命传统、传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。要通过学习党史,进一步锤炼务实作风,坚决防止和纠正形式主义、官僚主义,大力弘扬党的优良作风,求真务实、真抓实干,一步一个脚印地把各项工作推向前进。要通过学习党史,进一步守牢廉洁底线,教育引导党员干部从小事小节上加强约束、规范自己,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,切实做到慎独慎初慎微慎友。

会议要求,要坚持学史力行,勇于担责、担难、担险。抓好党史学习教育,不仅要在思想上受洗礼,更要在行动上见真章,把学习成果转化为“十四五”开好局起好步的实际成效。要把开展党史学习教育与贯彻新发展理念、推动高质量发展结合起来,进一步从政治要求、根本宗旨、问题导向等方面把握新发展理念,切实崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享,走好高质量发展的路子。要把开展党史学习教育与做好换届工作结合起来,进一步提高党性觉悟、强化组织观念,讲政治、顾大

局、守纪律,确保换届风清气正、工作接续推进。要把开展党史学习教育与改善民生结合起来,开展好“我为群众办实事”实践活动作为重要内容,推动解决群众最关心最直接最现实的利益问题。要把开展党史学习教育与防范化解重大风险结合起来,不断激发斗争精神、增强斗争本领,绷紧防风险、保安全、护稳定这根弦。要把开展党史学习教育与加强党的建设结合起来,聚焦解决突出问题,坚定不移推进全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,在以党建高质量推动发展高质量上不断取得新进展。

会议强调,要把握方法步骤,确保党史学习教育取得扎实成效。各级党委(党组)要把开展党史学习教育作为党内政治生活中的一件大事,用好以往集中教育的好经验好做法,立足实际、守正创新,推动学习教育高标准起步、高质量开展。

会议要求,要突出真学实做,防止形式主义。注重全面系统学、对照反思学、交流互鉴学、现场体验学、联系实际学,多想一我们党不断推进马克思主义中国化的理论自觉,问一问自己习近平新时代中国特色社会主义思想有没有入脑入心;多想一我们党始终保持高度集中统一的政治优势,问一问自己是不是把“两个维护”落在具体行动上;多想一我们党为人民而生、因人民而兴、矢志不渝为人民谋幸福的永恒初心,问一问自己群众观点树得牢不牢、群众立场站得稳不稳;多想一我们党在长期奋斗中铸就的伟大精神,问一问自己是否做到了担当作为、拼搏奉献;多想一我们党坚持自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的政治清醒,问一问自己是否做到了严守纪律底线,确保学到位、真正受教育。

会议要求,要突出政治引领,防止走偏方向。要树立正确党史观,严格落实意识形态工作责任制,把党的历史发展的主题主线、主流本质。要结合庆祝建党百年宣

传教育,统筹做好理论宣传、新闻宣传、网络宣传、社会宣传,让共产党人的形象更加鲜亮,让争做出彩河南人的时代旋律更加激昂。要深入挖掘党史资源,推出一批具有河南特色的党史题材精品力作,更好地把党史中的宝贵营养转化为党员干部的政治素养。

会议要求,要突出领导带头,防止责任递减。要从省委常委做起,从省级领导干部做起,从省四大班子做起,各级领导干部都要以上率下,带头学习研讨,带头讲党课,带头参加组织生活会,带头开展调查研究,带头为民办实事,真正在学党史、讲党史、用党史上发挥好示范作用。既要抓住县处级以上领导干部这个重点,又要面向全体党员、广大群众,广泛开展群众性宣传教育活动,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

会议要求,要突出方法创新,防止照本宣科。坚持规定动作与自选动作相结合、集中学习和自主学习相结合,在抓好专题学习、专题党课、专题民主生活会、专题培训的基础上,创新载体抓手,讲活党史故事,用活红色资源,搞活教育形式,切实提高学习教育的吸引力、感染力。

会议号召,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,扎扎实实开展好党史学习教育,铭记光辉历史、传承红色基因、矢志不渝奋斗,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,以优异成绩庆祝建党100周年。

与会同志集体观看了党史学习教育专题片《征程》。会议以视频形式召开,各辖市、济源示范区和各县(市、区)设分会场。有关省级领导同志出席会议。省委各部委主要负责同志,省直机关正厅级单位党组(党委)主要负责同志,在郑省管企业、高等院校党委主要负责同志在主会场参加会议。来源《河南日报》